

## Отчет 2014-2018гг.

Городецкое районное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» создано в июне 2014г. На сегодняшний день численность организации составляет 95 человек. Члены организации - это люди с активной жизненной позицией, многие из которых имеют за плечами огромный опыт боевых действий, также руководители предприятий, государственных органов. Ежегодно с 2015 года Городецким районным отделением Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» при поддержке Городецкой Епархии, министерств образования, спорта и молодежной политики Нижегородской области, администрациями муниципальных районов успешно реализуется региональный патриотический проект – молодежный веломарафон «Наследники Победы, посвященный празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 гг. В веломарафоне принимают участие 200-300 человек из 13 северных районов Нижегородской области, которые за 11 дней пути проезжают более 560 км, передавая эстафету молодежного веломарафона, возлагая венки к мемориалам «Павших воинов». За время веломарафона, участники посещают 43 мемориала и братские захоронения. В память о подвиге советских солдат участники веломарафона закладывают аллеи и именные саженцы в честь Героев Советского Союза, родившихся в Нижегородской области. В каждом районе участники молодежного веломарафона, встречаются с представителями администраций районов и духовенства Городецкой Епархии, представителями общественных ветеранских организаций, учащимися школ и техникумов. Перед участниками веломарафона в каждом муниципальном районе выступают лучшие творческие коллективы Нижегородской области. Участники молодежного проекта принимают активное участие в круглых столах на тему: «Вклад советского народа, в том числе жителей Нижегородской области, в Победу в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. Сохранения исторической памяти в контексте современности». Участие в проекте – молодежный веломарафон «Наследники Победы», посвященный Великой Победе - это уникальная возможность присоединиться к идее, объединяющей наш народ, к памяти в сердце каждого человека, к Великой Победе! Члены организации принимают активное участие в праздновании юбилейных дат: день вывода войск из Афганистана - 15 февраля, день защитника Отечества - 23 февраля, день Победы - 9 мая, день памяти - 22 июня, создание Городецкого районного отделения «Боевое братство» 2 июня. Ветераны вооруженных сил-члены организации также принимают участие в дне призывника района, акции «Георгиевская ленточка». При активном участии членов организации к Дню Победы на аллее славы был установлен танк «ИС». В мае 2016г. на центральной площади для жителей района была организована грандиозное шоу – панорама последнего боя Великой Отечественной войны. Члены «Боевого Братства» участвуют в маршах парада Победы. В феврале 2019 года 2 члена организации Воронцов В.В., Заботин А.Н. представляли нашу организацию на торжественном параде, прошедшем в г.Москве, посвященному 30-летию вывода войск из Афганистана. Организацией ежегодно проводятся детские соревнования по дзюдо, смешанным единоборствам на кубок «Боевого братства», посвященные памятным датам, а также мини-футболу по районам Нижегородской области. Ежегодно проводятся уроки мужества в школах Городецкого района, возрождающие патриотизм и гордость за их прошлое... Организуется проведение 10-дневных сборов по военной подготовке для учащихся 9-10 классов. Организация принимает участие в озеленении города и в

благоустройстве «Братской могилы» на городском кладбище. Организацией проводятся концертные программы поэтов-композиторов «Боевого братства». При поддержке «Боевого Братства» с участием членов организации Городецкой епархией в 2017 году была организован проект «От Александра Невского к Дмитрию Пожарскому» - велоэкспедиция по святым местам и историческим достопримечательностям, связанными с личностью святого благоверного князя Александра Невского и деятельностью патриотов земли русской гражданина Минина и князя Пожарского. В сентябре 2018 года в г.Городец открылся филиал клуба по смешанным единоборствам «Легион» Городецкого районного отделения ветеранов «Боевое братство» по адресу: пл.Пролетарская,д.11. В 2019г. при поддержке «Боевого братства» Городецкой епархией запускается проект – «Комбинированная туристско-исследовательская экспедиция «От Александра Невского к Александру Перову». Данный проект имеет целью формирование активной жизненной позиции среди молодого поколения на основе подвига патриота и Героя России майора Александра Перова. В конце 2016 году в состав организации вошел бойцовский клуб «Легион» г.Заволжье Городецкого района , на базе которого в 2019г. создан военно-спортивный клуб «Наследники Победы» им. Героя России А.Крупинова. Городецкое районное отделение «Боевое братство» принимает активное участие в общественно – политической жизни района. В настоящее время 13 из 28 депутатов Земского собрания Городецкого района - члены «Боевого братства» , 6 членов организации - депутаты дум г.Заволжья и г.Городца. Городецкое отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» ставит перед собой задачи по продвижению законотворных, а также др. инициатив, обеспечивающих решение социальных проблем и повышение уровня жизни ветеранов различных категорий , инвалидов, семей погибших защитников Отечества, возрождать через связь поколений воспитание патриотизма, нравственности и здоровья нашей молодежи.